

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA DOBRI

**Procjena postojećeg stanja i analiza rizika
u Osnovnoj školi Dobri - Split**

Split, 26. 3.2025. godine

Temeljem točke 6. Protokola o kontroli ulaska i izlaska u školskim ustanovama (Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih, KLASA: 602-01/24-01/00527, URBROJ: 533-05-25-0003, od 2.1.2025. godine), i članka 1. Odluke o formiranju školskog sigurnosnog tima u Osnovnoj školi DOBRI (KLASA:011-03/25-03/1, URBROJ:2181-1-280-25-1, od 27. siječnja 2025. godine), Školski sigurnosni tim Osnovne škole Dobri dana 26. 3.2025. godine donosi

**Procjenu postojećeg stanja i analizu rizika
u Osnovnoj školi DOBRI**

I.

S ciljem osiguravanja veće sigurnosti u Osnovnoj školi Dobri (u daljnjem tekstu: Škola), unapređenja zaštite učenika i svih radnika Škole te prevencije mogućih situacija povećanog rizika, Školski sigurnosni tim je izradio Procjenu postojećeg stanja i analizu rizika u Školi koju čine slijedeći podaci:

1. Opći podaci Škole
2. Podaci o Školskom objektu
3. Podaci o postojećem sigurnosnom stanju
4. Analiza rizika sa zaključkom

II.

Temeljem ove Procjene izradit će se Plan sigurnosti školske ustanove odnosno definirati mjere sigurnosti i zaštite školske ustanove.

Voditelj Školskog sigurnosnog tima



Mirjana Dodig

A handwritten signature in blue ink that reads "Mirjana Dodig".

1. Opći podaci Škole

Red.br.	Naziv podatka	Podatak	Napomena
1.	Naziv ustanove	Osnovna škola Dobri	
2.	Sjedište i adresa ustanove	Kliška 25, 21000 Split	
3.	OIB	13445728938	
4.	MB	0311-8177	
5.	Šifra u MZOM	17-126-002	
6.	Djelatnost	Odgoj i obrazovanje	
7.	Broj razrednih odjela	17	
8.	Ukupan broj učenika	301	
9.	Broj djelatnika	52	

2. Podaci o Školskom objektu

Škola svoju djelatnost obavlja kao javnu službu u školskoj zgradi, školskoj sportskoj dvorani, i na vanjskim prostorima Škole: neuređenom igralištu, školskom vrtu i školskom platou.

Školska zgrada

Školska zgrada ima podrum, prizemlje i dva kata.

- a) Podrum
- b) Prizemlje
- c) 1. kat
- d) 2. kat

U podrum škole se ulazi na dvojna ulaza (prvi ulaz za osobe s invaliditetom i dostava za potrebe kuhinje te drugi ulaz kroz radionu za domara). Na prvom ulazu stepenište vodi do hodnika. U hodniku su smještene: arhiva, dvije učionice predmetne nastave, kuhinja i blagovaonica te sanitarni čvor za kuharice. Na dnu hodnika vode vrata prema neuređenom podrumskom prostoru. Iz tog dijela na sjevernoj strani vodi izlaz u školski vrt, a na južnoj strani podrumskog prostora nalazi se kotlovnica, strojarnica, radionica za domara/ložača i prostor za skladištenje školskog namještaja i sl. koji se otpisuju.

Na ulazu u prizemlje s istočne strane nalazi se predprostor u kojem se nalazi prostorija s čajnom kuhinjom i porta. Vrata iz porte vode u glavni hodnik u kojem su smještene tri učionica za predmetnu nastavu, jedan kabinet za učitelja, garderoba za spremačice i tri sanitarna čvora (jedan prilagođen za učenika s invaliditetom). S južne strane nalazi se predprostor u kojem su smještene dvije učionice, sportska dvorana, prostorija za primanje roditelja i manja prostorija koja služi za održavanje izvannastavnih aktivnosti.

Na prvom katu s istočne strane nalazi se stepenište i predprostor u kojem se nalaze zbornica, ured ravnateljice, ured tajnice i računovođe i sanitarni čvor za nastavno osoblje. U glavnom

hodniku nalaze se tri učionice za predmetnu nastavu i dva sanitarna čvora. S južne strane nalazi se stepenište i hodnik u kojem se nalaze četiri učionice razredne nastave, dva sanitarna čvora, ured psihologinje i ured pedagoginje.

Na drugom katu s istočne strane nalazi se stepenište i predprostor u kojem se nalazi učionica za predmetnu nastavu, kabinet za učitelja i sanitarni čvor za nastavno osoblje. U glavnom hodniku smještene su dvije učionice za predmetnu nastavu, knjižnica i dva sanitarna čvora. S južne strane nalazi se stepenište s kojeg vodi hodnik u kojem se nalaze četiri učionice razredne nastave, dva sanitarna čvora i ured defektologinje.

Sve učionice razredne nastave smještene su u zapadnom krilu škole, a učenici nižih razreda odvojeni su od viših posebnim ulazom i stepeništem škole.

Glavni ulaz u Školu nalazi s istočne strane koji je ujedno i glavni evakuacijski izlaz. S južne strane nalazi se ulaz za učenike razredne nastave i ulaz za dostavu hrane u podrumski prostor kao i podizna rampa za učenike s invaliditetom i ujedno su evakuacijski izlazi.

Školska sportska dvorana

Pomoćnim hodnikom iz prizemlja se ulazi u školsku dvoranu koja se sastoji od malog

hodnika, jedne svlačionice, jednog sanitarnog čvora, kabineta učitelja i spremišta. Iz školske sportske dvorane sa zapadne strane vodi izlaz u školski vrt

Vanjski plato

S južne strane zgrade škole nalazi se vanjski plato na kojem je neograđeno školsko dvorište i dio platoa koji služi kao igralište. Ovaj plato nalazi se na frekventnoj pješačkoj zoni koja vodi u centar grada te pristup učenicima imaju sve osobe koje tuda prolaze jer ni igralište ni dvorište nije ograđeno. Asfalt na samom platou je neravan s rupama po njemu. Dio platoa koji služi kao igralište nije u potpunom vlasništvu Škole. S ovog platoa se pristupa vratima za dostavu.

Školski vrt

Školskom vrtu koji se nalazi sa sjeverne strane školske zgrade može se pristupiti iz školske dvorane te iz podruma. Vrt je ograđen s ogradom i nije uređen.

Škola je prilagođena učenicima s motoričkim oštećenjima. Opremljena je podiznom platformom i dizalom.

Škola je prilagođena učenicima s motoričkim oštećenjima. Opremljena je podiznom platformom i dizalom.

3. Podaci o postojećem sigurnosnom stanju

Mjere zaštite	Provedba mjere zaštite	Iznos potrebnih financ. sredstava	Je li osigurana financijska sredstva	Tko osigurava financijska sredstva	Napomena
Nadzor ulaza/izlaza u školsku zgradu	DA, putem zaštitara	U sklopu redovne plaće	DA	Grad Split	
Nadzor ulaza/izlaza u školsku sportsku dvoranu	dvorana se nalazi unutar školske zgrade				učenici u ŠSD ulaze u pratnji učitelja TZK
Zaključavanje svih ulaznih vrata u školsku zgradu	DA				dežurni radnici i zaštitar
Učenici upoznati s Protokolom o kontroli ulaska/izlaska.	DA				
Roditelji upoznati s Protokolom o kontroli ulaska/izlaska.	DA				
Radnici upoznati s Protokolom o kontroli ulaska/izlaska.	DA				
Je li propisan način ulaska roditelja i stranaka u Školu	DA				
Dosljedna provedba Protokola o kontroli ulaska/izlaska.	DA				
Tehnička prilagodba ulaznih vrata – zamjena brava	DA			Grad Split	Broj vrata s panik letvom:3

Postavljanje zvona (portafona) na ulazu u školsku zgradu	DA			Grad Split	
Zaštitna ograda vanjskih prostora Škole	NE		NE	Grad Split	Djeca borave na neograđenom prostoru škole i frekventnoj pješačkoj zoni
Rasvjeta vanjskih prostora Škole	zadovoljavajuća			Grad Split	
Panik rasvjeta u školskoj zgradi i u ŠSD	DA			Grad Split	
Sustav video nadzora	DA, broj vanjskih kamera 4 Broj unutarnjih kamera 9			Grad Split	Noću slabija vidljivost
Alarmni sustav protuprovale	DA			Grad Split	
Sustav vatrodojave	DA				ugrađen u ožujku 2025.
Hidrantska mreža	DA, broj priključaka 12				datum zadnje provjere: 12.09. 2024
Vatrogasni priključak	DA broj priključaka: 1				
Brojevi žurnih službi postavljeni na uočljivim mjestima	DA				vatrogasci, policija, hitna pomoć, DUZS
Plan evakuacije	DA				
Protokoli o postupanju u slučaju različitih oblika nasilja i ugrožavanja prava učenika	DA – postoje planovi postupanja u slučaju različitih oblika nasilja i ugrožavanja prava učenika Škole				

4. Analiza rizika sa zaključkom

Sukladno postojećim sigurnosnim mjerama koje se provode u Školi procjena je Školskog sigurnosnog tima da je rizik neželjenih situacija znatan zbog ne uređenog i ne ograđenog vanjskog prostora pred školom tkz. platoa. Unatoč dežurstvima učitelja tijekom velikog odmora učenika i slobodnog vremena koja djeca iz produženog boravka provode na otvorenom također uz pratnju učiteljica, procjena je povjerenstva da to nisu zadovoljavajuće mjere koje bi učenike zaštitile od rizika kojem su izloženi zbog blizine frekventne turističke pješačke zone bez fizičke ograde. Osim fizičke ograde, djeca odmora i slobodno vrijeme provode u druženju i igri na neadekvatnom terenu, punom oštećenja koji ih također dovodi u neposredni sigurnosni rizik. Drugog prostora za boravak na otvorenom učenici OŠ Dobri nemaju. Planom je potrebno predvidjeti unapređenje postojećih mjera i uvođenje mjera zaštite koje postojećim stanjem nisu obuhvaćene te sanaciju i adekvatno uređenje školskog platoa.

Škola ima Plan evakuacije i spašavanja koji će se uskladiti s ovom Procjenom i s Planom sigurnosti školske ustanove. Dva puta godišnje se provode vježbe evakuacije i spašavanja.

Škola je stručno osposobljena za primjenu važećih protokola o postupanju u slučaju pojave nasilja među učenicima, u slučaju zlostavljanja i zanemarivanja učenika, u slučaju nasilja u obitelji učenika, u slučaju seksualnog nasilja, za pokretanje psiholoških kriznih intervencija i za zaštitu prava učenika. Protokol o kontroli ulaska i izlaska u školskim ustanovama i drugi važeći propisi koji se odnose na sigurnost u školskim ustanovama se dosljedno primjenjuju u Školi.

Školski sigurnosni tim ima obvezu održavati redovite koordinacijske sastanke s lokalnim timovima iz Sporazuma o međuresornoj suradnji i koordinaciji u području sprječavanja nasilja i drugih ugrožavajućih ponašanja na lokalnoj razini i Protokola o postupanju u slučaju nasilja među djecom i mladima.

Radi unapređenja razine sigurnosti Škola surađuje s Policijskom upravom Splitsko-dalmatinskom, Hrvatskim zavodom za socijalni rad- Područni ured Split, Nastavnim zavodom za javno zdravstvo SDŽ, lokalnom samoupravom i drugim relevantnim dionicima u zajednici. Cilj je nastaviti provedbu zajedničkih preventivnih i edukacijskih projekata i aktivnosti radi podizanja svijesti učenika i radnika Škole o odgovornom ponašanju i važnosti pridržavanja sigurnosnih pravila.

Plan sigurnosti školske ustanove je potrebno izraditi uz sudjelovanje Grada Splita koji kao osnivač školske ustanove ovjerava financijske potrebe za ostvarivanje planiranih mjera zaštite za koje nisu osigurana sredstva u Državnom proračunu Republike Hrvatske.